

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/б Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

3 - НОЯБРЬ

Александров

Газета №

ТЕАТР

Новые постановки

Областной драматический театр к XXIII годовщине Октябрьской революции готовит 3 спектакля. Одновременный выпуск трех новых пьес в практике театра проводится впервые. Есть все основания предполагать, что Октябрьские спектакли явятся действительным подарком коллектива театра трудящимся Сахалинской области.

Трудящиеся гор. Александровска в праздничные дни увидят спектакль „Как закалялась сталь“ по одноименному роману Николая Островского. Театр со всей серьезностью подошел к работе над этим замечательным произведением, ставя своей задачей создать правдивый реалистический и яркий спектакль.

Постановка этого спектакля поручена художественному руководителю театра тов. Цвиленеву А. В.

Одновременно в праздничные дни трудящиеся Кировского района увидят вторую новую премьеру „Бешеные деньги“. Комедия А. Н. Островского. „Бешеные деньги“ очень редко появля-

ются в репертуаре театров, между тем сам драматический материал представляет большой интерес как для актеров, так и для зрителями.

Третий спектакль „Синишка“ будет показан уже 14 ноября. Комедия настросна — на занимательной и смешной интриге и рисует американский быт.

Одновременно с выпуском новых премьер театр готовит подарок детям младшего возраста. В дни XXIII годовщины поднимется в первый раз занавес кукольного театра. Будет показан спектакль „Гусенок“. В дальнейшем постановки кукольных спектаклей для детей дошкольного и школьного возраста будут проходить систематически. Театр надеется, что это начинание встретит всемерную поддержку городского и областного отделов народного образования, а также комсомольских организаций.

П. ЗУБАКОВ,
директор областного драматического театра.